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Опис дисципліни Дисципліна «Державна політика» спрямована на формування у 

здобувачів вищої освіти системи знань про сутність державної політики, 

механізми розробки та реалізації, ознайомлення студентів із сучасною 

методологією аналізу державної політики та формування вмінь і 

навичок впроваджувати теоретичні знання в практичній діяльності. 

Набуті знання та навички можуть бути використані в практичній 

діяльності державних службовців, а також при здійснені управлінських 

функцій на керівних посадах. 

Вивчення дисципліни дасть можливість майбутнім фахівцям вже на 

етапі навчання зробити спроби застосування набутих знань у практиці 

роботи у сфері публічного управління та адміністрування. 
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Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Навчальна дисципліна «Державна політика» базується на знаннях 

сутності основних економічних категорій та законів, які вивчають 

дисципліни «Національна безпека держави», «Механізми публічного 

управління та адміністрування». «Державна політика» безпосередньо 

пов’язана й з іншими науками, зокрема, з «Правовим регулюванням 

адміністративної діяльності», «Публічними комунікаціями та веденням 

переговорів»  тощо. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Державна політика» є формування у 

магістрів сучасного політичного мислення, знань та навиків участі у 

виробленні й аналізі державної політики, використання аналітичних 

матеріалів в процесі управління регіонами та сферами суспільного 

життя на засадах публічності та демократії, виконання функцій 

політичного аналітика в органах державної влади, інститутах 

громадянського суспільства.  

Організація 

навчання обсяг 

дисципліни 

Види занять Загальна кількість годин 

денна заочна 

Лекції 20 4 

Практичні 10 2 

Самостійна робота 60 84 
 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі 

із застосуванням мультимедійних засобів та платформи Moodlе. Формат 

проведення дисципліни за особливих умов може бути змішаним: 

поєднання традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються 

навчальна платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-

платформи ZOOM, електронна пошта, мобільні додатки Viber, Telegram. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

1. Сформувати цілісну систему знань, умінь та навичок щодо аналізу 

державної політики та використання аналітичних матеріалів в процесі 

публічного управління різними сферами суспільного життя на засадах 

демократії.  

2. Володіти науковою методологію аналізу проблем суспільного та 

державного життя, які вимагають цілеспрямованого політичного та 

управлінського впливу компетентних органів.  

3. Уміти попереджати й нейтралізувати виклики і загрози національним 

інтересам України засобами державної політики. 

4. Виробити знання та навички організації моніторингу державної 

політики та урядових програм, використання інструментарію 

оцінювання результативності та ефективності політичних рішень.  

4. Володіти знаннями та навичками щодо менеджменту підрозділами, 

які здійснюють моніторинг ефективності державної політики.  

5. Бути готовими до трансформації органів публічного управління на 

засадах децентралізації та впровадження передового досвіду 

демократичних країн Європи та світу. 

6. Аналізувати державну політику та механізми її реалізації в окремих 

галузях суспільного життя, її результативність та ефективність. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Вироблення державної політики. Демократичне 

врядування. Концепт державної політики 

Тема 1. Сутність державної політики. Державна політика і 

демократичне врядування.  

Тема 2. Державна політика та політичний розвиток 

Тема 3. Державна політика як процес. Формування і реалізація 
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державної політики 

Тема 4. Типологія державної політики.  

Тема 5. Державна політика та управління у сферах суспільного життя   

Змістовий модуль 2. Технології аналізу державної політики  

Тема 6. Аналіз державної політики: зміст, види, етапи.  

Тема 7. Порядок денний: формулювання альтернатив та ухвалення 

рішень у державній політиці   

Тема 8. Процес та засоби впровадження державної політики в 

публічному управлінні 

Тема 9. Аудит, оцінювання і моніторинг державної політики та програм. 

Тема 10. Технології написання аналітичного документа у сфері 

державної політики 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються методи демонстрації перед 

студентами зразків пошукової діяльності, показу слайдових презентацій 

у програмі Microsoft Office PowerPoint, навчального диспуту з 

обговоренням проблемних питань.  

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

виконанням різних навчальних технологій: розгорнутої бесіди, 

обговорення проблемних питань, дискусії; вирішення ситуаційних 

вправ; доповідей та презентацій; аналізу конкретних ситуацій та ділових 

ігор.  

Самостійна робота виконується з використанням інформаційно-

комунікативних та прикладних засобів навчання із застосуванням 

дослідницького методу.  

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем відповідно до «Положення про 

академічну доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті» розміщеного на сайті університету. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.  

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle) 

Загальна схема 

оцінювання 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з 

дисципліни «Державна політика» проводиться відповідно до 

Положення «Про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої 

освіти В БНАУ» (https://btsau.edu.ua/sites/default/files/ 

news/pdf/norm_doc_pechat/ polog_pro_ocinuvan_result.pdf) 

здійснюється відповідно до 100-бальної та національної шкали 

оцінювання 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/%20news/pdf/norm_doc_pechat/
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/%20news/pdf/norm_doc_pechat/
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.  

Загальна кількість балів складається з окремих сум балів за 

накопичувальною системою. Кожен вид роботи та навчальних 

досягнень студента оцінюється певною кількістю балів, відповідно до 

критеріїв оцінювання. Бали, отримані під час заходів поточного 

контролю, враховуються в сумі балів, отриманих на модульному 

контролі. Сума балів, отримана під час заходів рубіжного контролю 

(модульного контролю, виконання ІНДЗ), враховується в підсумковій 

оцінці. 

Результати поточного контролю оцінюються за чотирирівневою шкалою 

- «2», «З», «4», «5». 

Розподіл балів, що присвоюється здобувачам вищої освіти 
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